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«Κυκλοφορώ με τον κύριο ΚΟΚ οδηγό» 

 

Συγκεντρώσαμε από την βιβλιοθήκη μας τα βιβλία που θα μας βοηθούσαν στην 
εξερεύνηση του θέματος μας. 
 

 

Κάναμε ανακοίνωση και ενημέρωση των γονέων για την απόφασή μας και για τους 
λόγους που να ασχοληθούμε με το θέμα της κυκλοφοριακής αγωγής. Δημιουργία 
ενημερωτικού φυλλαδίου με τα παιδιά. 

 

Φτιάξαμε μέσα στην τάξη δρόμο με χαρτοταινία και διάφορα σήματα του ΚΟΚ  



 

 

Γνωρίσαμε και κατασκευάσαμε διάφορα σήματα κυκλοφορίας… τα εργαλεία του κυρίου 

ΚΟΚ 

  

 

Εστιάζουμε στη συνέχεια στη συμπεριφορά του μαθητή ως ποδηλάτη, επειδή  αρέσει στα 
παιδιά αυτής της ηλικίας να κάνουν ποδήλατο. 

Διαβάσαμε το καταπληκτικό βιβλίο « Ο φίλος μου ο ποδηλατάκιας» και ακούσαμε 



τα τραγούδια από το  αντίστοιχο cd. 
 

 
 

Φέραμε στο νηπιαγωγείο ένα ποδήλατο και φυσικά γνώριζαν τα παιδιά τα μέρη 
του ποδηλάτου αφού είναι το αγαπημένο τους παιχνίδι. 
 

 

 

 

Ζωγραφίσαμε τα ποδήλατά μας. 



 

 

 

 

 

 

 

 



Μιλήσαμε για τα μέσα μεταφοράς από παλιά μέχρι σήμερα, αντλήσαμε 
πληροφορίες από το διαδίκτυο. 
Χωρίσαμε τα μέσα μεταφοράς σε αυτά που ταξιδεύουν σε: ξηρά , νερό, αέρα, 
διάστημα , έρημο, πάγους. 

 

Μιλήσαμε για αντικείμενα που βυθίζονται και επιπλέουν. 

 

Μάθαμε για το ταξίδι του Οδυσσέα και για την σχεδία που έφτιαξε με τους κορμούς 

των δέντρων και κατασκευάσαμε τη δική μας σχεδία με φελλούς. 

 

Κυκλοφορώ με ασφάλεια ως πεζός 



 Μάθαμε να περνάμε τον δρόμο απέναντι. 

 

Βγήκαμε έξω και κυκλοφορήσαμε με ασφάλεια ακολουθώντας τον ΚΟΚ. 

Παρατηρήσαμε τα  σήματα… 

 



 

Παρατηρήσαμε ότι στο δρόμο έχει όριο ταχύτητας 



 

Γνωρίσαμε τον ΓΡΗΓΟΡΗ και τον ΣΤΑΜΑΤΗ και ακολουθήσαμε τις οδηγίες τους. 

 

 

 

Δημιουργήσαμε φυλλάδιο με οδηγίες  ασφαλούς οδήγησης για τους οδηγούς. 



 

Με την βοήθεια αστυνομικού ο οποίος μας συνόδευσε στον κεντρικό δρόμο τα μοιράσαμε 

στους διερχόμενους οδηγούς. Ο αστυνομικός μίλησε στα παιδιά και μας συνόδευσε πίσω 

στο νηπιαγωγείο ώστε να φτάσουμε με ασφάλεια, 

 

 



 

Ευχαριστήσαμε τον αστυνομικό για την συνεργασία!!! 

  

Έτσι ολοκληρώθηκε το πρόγραμμά μας. 

 ΦΙΛΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΝΑ ΕΙΣΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΧΤΙΚΟΙ …ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΕΧΕΙ Η ΖΩΗ!!! 


